
Protokoli koji se primjenjuju prilikom ulaska i boravka u Ujedinjenim Arapskim 
Emiratima uslijed pandemije virusa SARS-COV-2 i bolesti COVID-19  
 
Državljani Republike Hrvatske koji putuju u Dubai moraju kod sebe imati negativan rezultat PCR 
testa koji ne smije biti stariji od 72 sata (vrijeme uzimanja brisa). Predlažemo da test napravite 
31.5.2021. godine u popodnevnim satima, uz prethodnu rezervaciju termina testiranja. 
Test mora biti urađen u laboratoriji autoriziranom od strane Vlade Republike Hrvatske, odnosno 
Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (NZJZ "Dr. Andrija Štampar",  i sl.). i rezultat testa morate 
imate kod sebe u printanom obliku na hrvatskom i engleskom jeziku. Predlažemo da napravite 
nekoliko kopija testa. 
 
Po dolasku u Zračnu luku Dubai državljani RH moraju obaviti dodatno testiranje u zračnoj luci 
(besplatno). Rezultat testa stiže na aplikaciju za pametne telefone COVID19 – DXB Smart App, 
koju je potrebno instalirati na pametni telefon prilikom dolaska za Zračnu luku Dubai. U slučaju 
pozitivnog rezultata testa putniku se propisuje 10-dnevna izolacija u hotelu. Agencija ne snosi 
troškove produženog boravka na destinaciji i trošak promjene datuma putovanja zrakoplovne 
karte. Pravo na naknadu štete moguće je ostvariti isključivo aktiviranjem police zdravstvenog 
osiguranja u slučaju bolničkog liječenja i osiguranja od otkaza putovanja u slučaju neiskorištenih 
usluga aranžmana, a prema Općim uvjetima osiguravatelja 
 
Putnik mora imati ugovorenu policu zdravstvenog osiguranja s uključenim pokrićem liječenja 
bolesti koje nastanu za vrijeme putovanja, a posljedica su epidemije COVID-19. 
 
Djeca mlađa od 12 godina ne trebaju se testirati. 
 
Povratak u Republiku Hrvatsku 
Prilikom povratka u Republiku Hrvatsku, putnik mora predočiti jedno od navedenog: 

 negativan nalaz PCR testa ili brzog antigenskog testa na SARS-CoV-2 

 potvrdu o cijepljenju za osobe koje su prije više od 14 dana, primile drugu dozu cjepiva 
protiv COVID-19. Iznimno, ukoliko se radi o cjepivu koje se prima u jednoj dozi, potvrda o 
primitku jedne doze ukoliko je doza primljena prije više od 14 dana od dana prelaska 
državne granice;  

 predočenje pozitivnog PCR ili brzog antigenskog testa, kojim se potvrđuje da se vlasnik 
oporavio od infekcije virusom SARS-CoV-2, pri čemu je taj test napravljen unazad 180 
dana, a stariji od 11 dana od dana dolaska na granični prijelaz ili uz predočenje potvrde o 
preboljenu izdane od liječnika   

 ili obaviti PCR testiranje ili brzo antigensko testiranje - BAT na SARS-CoV-2 odmah po 
dolasku u Republiku Hrvatsku (o vlastitom trošku), uz obvezu samoizolacije do prispijeća 
negativnog nalaza. 

 
Nošenje maski 
Tijekom pandemije COVID-19 nošenje maski u UAE obvezno je za sve na javnim mjestima, u 
javnom prijevozu, trgovačkim centrima i svim javnim površinama ukoliko nije moguće držati 
razmak od 2 metra. 
Maske su obavezne i u restoranima, a mogu se skinutu dok jedete i pijete. 

 


